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CnpaBo4HO

Pacyet KoadhduumeHTta obecneyeHHOCT 06a3aTenbeTB (Thic. py6.)
Ko.o.= 38 278 202 (Bantota 6anaHca, ctp. 1600) /4 588 831 (0bwas cymma 06s3aTenbCTB 3acTpoNLLmMKa Nnepes AorbLMKaMuy No 4OroBopam A0oMeBoro yvactus, ctp. 1550 + ctp.1450) = 8,34

H2 = AH / (Q+YA)

Pacyet KoaddumumeHTa LeneBoro ncnonb3oBaHns cpeacts (Tbic. pyb.)

Ku.n.c.= AH (2 794 791 (BHeobopoTHbIEe akTuBbI, cTp. 1100) +6 759 211 (0bwas cymma AebUTOpCKOM 3a40MKEHHOCTI 3acTponLwumka, cTp. 1230) - 190 816 (aeHexHble cpeacTea
Y4aCTHMKOB JONEBOro CTPOUTENBLCTBA, NPeOCTaBMIEHHbIE C OTCPOYKOM nnartexa, cTp. 1230 B Tom yuncne) + 490 (dpuHaHcoBble BNoxeHusi, cTp. 1240) - 20 033 (3aTpatbl B
HesaBepLUEeHHOM cTpouTenbcTBe U3 cTp. 1150) / 4 25 300 823 (obwasi Benu4MHa SONrOCPOYHbIX 06513aTenbeTB, cTp. 1400) + 7 570 329 (obLwas BenmMymMHa KpaTKOCPOUYHbIX
ob6s3aTenbCTB, cTp. 1500) - 4 588 831 (06Lwwasn cymma 06s3aTenbCTB 3aCTponLMKa nepe AoNbLUMKamMKn No AOroBopamM A0NeBoro yydactus, ctp. 1550 + c1p.1450) + YA 5 407 050
(4nctble aktmBbl) = 9343 643 /33 689 371 =0,28



